
Vaja Város Képviselő­testületének 2025. március 26­án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 124­től ­ 132­ig
rendelete: 4­től — 6­ig

Tárgysorozat

1./ Vaja Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) sz.
rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.14.) sz.
rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testületének Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 12/2024. (X.9.) számú rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Alapító Okiratának módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ Tulipán Bölcsőde Vaja Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek értékesítési
árának meghatározásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ — Közfoglalkoztatás — keretében termelt zöldségfélék értékesítésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Mezőgazdasági gépi munkák díjának meghatározása (szántás, vetés,
mulcsozás, talajmarózás, vegyszerezés, tárcsázás, feltöltés)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



10./ Iskolabusz igénybevételi lehetőségében döntéshozatal
Előadó: Gáspár Béla alpolgármester

11./ 2024. évre vonatkozó üzemanyag felhasználás megtárgyalása
Előadó: Kósa Attila képviselő

Vaja, 2025. március 26.

a [/:­Tisza Sándor Rajmund:/
polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2025. március 26­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Velicskó Mihály képviselő
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tamási Margit képviselő

Tisza Erika jegyző
Tóth Zita Vaja, Tompa M. u. 9.
Bige­Tóth Tünde Vaja, Vécsey u. 19.
Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­
testületi tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2025. március 26. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Velicskó Mihály képviselő­
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretnék javaslatot tenni napirendi pontok
felvételére vonatkozóan:

­ . Iskolabusz igénybevételi lehetőségében döntéshozatal

­ Tisza Erika jegyző: Még a mezőgazdasági munkák, tárcsázás is.
Mezőgazdasági gépi munkák díjának meghatározása (szántás, vetés,
mulcsozás, talajmarózás, vegyszerezés, tárcsázás, feltöltés)

Gáspár Béla alpolgármester: A tárcsázás is meg a busz, hogy odaadjuk, vagy nem
adjuk.

Kósa Attila képviselő: Nekem is van napirendi pont felvételére javaslatom.
Javaslom a tavalyi év üzemanyag felhasználásának megtárgyalását is.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a



javaslatként elhangzott napirendi pontok felvételével, továbbá a jegyzőkönyv
hitelesítők személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

124/2025. (IHI.26.)
határozata

A 2025. március 26­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. március 26. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Gáspár Bélát, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1./ Vaja Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) sz.
rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.14.) sz.
rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testületének Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 12/2024. (X.9.) számú rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Alapító Okiratának módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ Tulipán Bölcsőde Vaja Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek értékesítési
árának meghatározásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



8./ — Közfoglalkoztatás — keretében termelt zöldségfélék értékesítésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Mezőgazdasági gépi munkák díjának meghatározása (szántás, vetés,
mulcsozás, talajmarózás, vegyszerezés, tárcsázás, feltöltés)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Iskolabusz igénybevételi lehetőségében döntéshozatal
Előadó: Gáspár Béla alpolgármester

11./ 2024. évre vonatkozó üzemanyag felhasználás megtárgyalása
Előadó: Kósa Attila képviselő

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A délelőtt folyamán Mátészalkán voltam a
Járási programmal kapcsolatban volt egyeztetés, előadás a Mátészalkai hivatalban.
A kamerarendszerre tudnánk pályázni Vajával most közösen, több településsel.

1./ Vaja Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.)
sz. rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került a Vaja Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló
2/2024. (II.15.) sz. rendelet módosításának rendelet­tervezete. Tegnapi napon
pénzügyi bizottsági ülést tartottunk az első két napirendi pont témájában, a tavalyi
költségvetés végleges számai is ismertté váltak és előterjesztésre kerültek. Én azt
gondolom, hogy az előző év az ország számára nem volt egyszerű. Gazdasági
változások vannak a nagyvilágban, de úgy gondolom, hogy sokkal jobban állunk,
mint egy évvel ezelőtt. A tavalyi évben voltak alul tervezett kiadásaink, de végül
is költségtakarékosan tudtunk gazdálkodni, hisz az intézményeink ellátták a
feladataikat. Néhány változást majd a jövőben viszont szeretnénk megvalósítani,
hogy még hatékonyabban tudjunk működni és a forrásainkkal jól tudjunk
gazdálkodni. Intézményeinknél voltak többlet kiadások, de úgy gondolom, hogy
ezektől függetlenül az intézményvezetők jól végezték a munkájukat, az
önkormányzat nem zárt rossz évet jó úton járunk, hogy a saját forrásainkból is
tudjunk majd látványosabb fejlesztéseket megvalósítani, még stabilabban tudjunk
működni. Ehhez folyamatosan forrásokat, pályázatokat keresünk. Jövő évben is
indultak ilyen nagy fejlesztések és bízom benne, hogy nem lesz rosszabb a tavalyi
évtől az idei év sem.
Megkérem a Pénzügyi Bizottság elnökét, Bálint Norbert képviselő urat, hogy a
napirendi ponttal kapcsolatban mondjon véleményt.



Bálint Norbert képviselő: A tegnapi folyamán volt pénzügyi bizottsági ülésünk,
ahol mindenki teljes létszámmal megjelent. Átbeszéltük ezt a napirendi pontot. A
Pénzügyi Bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a Képviselő­testület
felé Vaja Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.)
sz. rendelet módosítását.

Tisza Sándor Rajmund: Köszönöm szépen. A napirendi ponttal kapcsolatban
hozzászólás, javaslat van­e valakinek?

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, menjünk végig, hogy a Művelődési Háznál
mennyit kellett mellé rakni? Azt látjuk 2 millió forint, de ez csak módosítás, ezt
már Manyikával beszéltük, tehát a teljesítés az végül májusban lesz ha jól tudom,
igaz? Tehát mennyit raktunk pontosan mellé?
Azt látom, hogy személyi juttatások, gáz, energia milyen összegűek. De azt azért
hozzá kell tenni, hogy jó kis bevételünk is keletkezett. Jött például működési
bevételünk, az iparűzési adó 87 millió forint, azért is tudtuk, meg jött 1.900.000,­
forint a Hortobágyi Nemzeti Parktól hozzájárulás. Még annyit, hogy látom itt,
hogy 236 millió forint az orvosi rendelő, igaz azt visszakérték, vagyis vissza kellett
utalni és 80 milliót meg lekértük még tavaly?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, itt a finanszírozás számlabenyújtási
tervvel történik, mérföldkövenként, úgy kell igényelni.

Gáspár Béla alpolgármester: Hát igen, én annyit szeretnék itt hozzáfűzni, hogy az
intézményvezetőknek, mivel van ez a folyószámlahitelünk úgy kell gazdálkodni,
ahogy a költségvetést megszavazta a testület. Meg azt hozzá kell tennünk, hogy
szolidarítási hozzájárulásként a tavalyi 30 millió forint helyett 54 millió forintot
kell fizetnünk. Beszéltem Manyikával, hogy például harmincnégyet kapnánk és
tizenkilencet kapunk a bérekre. Jól mondom? Tehát már akkor ott módosul. Oda
kell figyelni a gazdálkodásunkra, hogy minden rendben menjen. Én ennyit
szerettem volna hozzáfűzni.

Kósa Attila képviselő: Majdnem minden intézménynél jelentősen nőtt a kiadás,
főleg a Művelődési Háznál 7 millió forinttal, a karbantartási munkálatok. Nem
látom, hogy mi indokolta, hogy mindenütt ennyi karbantartási munkát kell
végezni, főleg a bölcsőde esetében, ami nem is egy olyan régi épület, de akár a
Művelődési Háznál is, most is a tetőt javítani kell. Akkor mire voltak fordítva ezek
a karbantartási munkálatok? Nem éves tervvel működik az intézmény sem, mert
nyári táborozást ütöttek be úgy spontán, annak jelentős kiadása volt, az éves
tervben ezt nem tüntették fel. Azért kell készíteni egy költségvetést és egy éves
tervet, hogy azt be kell tartani, és attól nem kell eltérni. Jelentős kiadása volt, mi
értelme volt ennek az egész táborozásnak, megérte e egyáltalán a gyerekeknek,
szülőknek, nekünk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ennek bevételi oldala is volt.



Kósa Attila képviselő: Tudom, önrész is volt a gyerekeknek, amit fizetni kellett.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt gondolom a hozzászólással
kapcsolatban, hogy én nem emlékszem olyan jelentős beruházásra a Művelődési
Háznál, a sok éves átlag. Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs tud
konkrétabb összegeket ezzel kapcsolatban mondani.

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Ez ugye már a második
módosítása a költségvetésnek, és már az elsőn is konkrétan elhangzott a
Művelődési Házzal kapcsolatban, tehát a közművelési feladatokkal kapcsolatban,
hogy ugye ott tervezéskor nem ismertük a szolgáltatási tervet, tehát nem tudtuk
hozzárendelni, hogy milyen programokat szeretne. Jórészt a szolgáltatási
költségek a vásárolt szolgáltatással, amilyen programot szervez, az ahhoz
kapcsolódó szolgáltatáshoz. Ugyanez lesz ebben az évben is, mert a múlt héten
fogadta el a képviselő­testület és a szolgáltatási tervet a közművelődésnél, és ott
is biztos, hogy kell ebben az évben a szolgáltatási költségekhez hozzárendelni még
forrást, tehát ez a szolgáltatás jórészt abból tevődik össze, ki is nyomtattam,
pontosan mára felhasználásra, majd májusban lesz esedékes. Ez főleg a
szolgáltatásból emelkedik, tehát a költségvetéskor még nem ismerjük a
szolgáltatási tervet. Milyen programok, milyen események lesznek és ugye
azoknak jelentős költségük volt az előző évben is.

Kósa Attila képviselő: És a karbantartási költségek?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: A karbantartási munkák a
felvonó javítás. Ezt a két tételt nyomtattam ki, ez a felvonó, ez az OTIS Kft.,
illetve a Bogáncs Vagyonvédelmi Kft., ő pedig a tűzjelző berendezés
karbantartása. Ez a két tétel, csak ez a két cég végzi. Ezek viszont karbantartási
költségek.

Gáspár Béla alpolgármester: Ez kötelező akkor.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kötelező a lift üzemeltetése, és a Bogáncs
Kft. által téves hibajelzések voltak, több tűzjelző berendezést lecseréltek. Ezeknek
a kihordása körülbelül 6­7 év, ezek a berendezések 15 éves élettartamúak már.
Még egy­két ilyen tűzjelző berendezést cserélni kell a jövőben is. Ahogy
említettem a bevezetésben, hogy a jövőben ezekben is lehet és tudunk változást
elindítani. Az intézményekben vannak plusz költségek, vannak olyan költségek
amiket nem tudunk kikerülni és muszáj szakemberrel megoldani. A Művelődési
Háznak éves szinten csak ez a saját üzemeltetési költsége a rezsi, a karbantartási
díj, munkadíj ez éves szinten 5 millió forint. Megfontolandó, mindenképpen tudom
mondani, hogy a Művelődési Házzal esetleg lehet­e, vagy milyen formában lehet
hatékonyabban működtetni. Vannak erre példák: valahol ezt kulturális céggel
végeztetik. Pont most beszéltünk Mátészalkán róla, hogy náluk is cég végzi a
közművelődést, de ez egy hosszú távú tervet igényel. Később visszatérhetünk rá.



Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni Szilágyiné Kaponyás Mária
pénzügyi munkatárstól, hogy nincs meg véletlenül az óvodai dolgozók
végkielégítésének az összege?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Én azt pontosan nem tudom
megmondani.

Kósa Attila képviselő: Hány dolgozót érintett amúgy?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Négy vagy öt, nem tudom
pontosan.

Gáspár Béla alpolgármester: Négyet, én utána néztem tavaly 29 volt, most meg 25
fő van ha jól tudom.

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Igen, csak most elég sok
dolgozót felvettünk, most a fő a kérdés, ugye?

Kósa Attila képviselő: Nem, én az összeget szeretném tudni.

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: A beszámolóban minden ilyen
adat a rendelkezésre fog állni. Ezt most nem tudom megmondani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A jövőben ezeket a beszámolókban a tavalyi
évi intézményi beszámolók részeként megismerhetjük, a tavalyi éven már nem
tudunk változtatni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönöm szépen a hozzászólásokat,
észrevételeket, ha nincs egyéb javaslat, akkor a napirendi pontot elfogadásra
javaslom.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024.
((I.15.) rendelet módosítását a 4/2025. (III.27.) számú rendeletével elfogadta.

2./ Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.14.)
sz. rendelet módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló
2/2025. (II.14.) sz. rendelet módosítására vonatkozó előterjesztés. A polgármesteri



hivatal működésére és a szociális többlet finanszírozást kaptunk az
előterjesztésben forintálisan is szerepel. Ezekkel a módosításokkal fogadta el
tegnap a pénzügyi bizottság. Az összegek ezekkel módosultak. Előzetesen kaptunk
javaslatot a Tulipán utca felújítására, a tervezési szakasza folyamatban van. En azt
gondolom, hogy áprilisban tudunk konkrét számokat, és esetleg a tartalék összeget
át tudjuk csoportosítani. A temetővel kapcsolatban beszéltem a szomszéd ingatlan
tulajdonosával, Kun Tamással, aki elzárkózott attól, hogy hasznosításba adja a
szomszéd almafasort. Azt, mondta, hogy a permetezést meg fogja úgy oldani, hogy
nem lesznek a sírok permetszeresek. Egyenlőre nem lát esélyt, hogy eladja, vagy
bérbe adja az ingatlant. Ezekről beszéltünk. A költségvetésünk egyebekben, a fő
összegeink változatlanok maradnának. Felkérem Bálint Norbert képviselő urat, a
pénzügyi bizottság elnökét, ismertesd te is a második napirendi pontot.

Bálint Norbert képviselő: A második napirendi pontot is megtárgyalta a pénzügyi
bizottság, melyet elfogadásra javasolt a Képviselő­testület felé.

Gáspár Béla alpolgármester: És akkor most 4.500.000,­ forint jött le, azt betettük
a tartalékba, akkor most 24.500.000,­ forint tartalékba van, jól értelmezem? Annyi
jött az államtól pluszba.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Manyika, megkérlek, hogy nézd meg légy
szíves, hogy melyik fő összeg táblázati sora módosult ebben?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Általános tartalék

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor az általános tartalékba most 24.500.000,­
forint lesz?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Nem. A Pénzügyi Bizottsági
ülésen úgy módosítottuk a költségvetést, hogy amit elvontunk a közművelődéstől,
ha azt a tartalékba helyezzük, azonban a képviselő­testületi ülésen az a döntés
született, hogy nem tartalékba helyezzük ezt a pénzt, hanem a szociális kiadásokat
növeljük meg vele.

Gáspár Béla alpolgármester: Azzal a 4 millió forinttal?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Több kicsikével, és akkor most
ez az összeg, amit kaptunk és plusz kiegészítő támogatásokat ez került most be a
tartalékba. A múltkori módosítás az nem a tartalékba került, ahogy a Pénzügyi
Bizottság javasolta.

Gáspár Béla alpolgármester: De maradt 20 millió forint.

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Most 20 millió, igen.

Gáspár Béla alpolgármester: Értem, köszönöm.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ez akkor így módosulna. Kérdés, javaslat
van­e a napirendhez?

Kósa Attila képviselő: Akkor tartalékok között mi szerepel? A turizmusfejlesztés,
a 33 millió forint, amit átcsoportosítottunk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az jövő évi maradványforrás. Utánajártunk
tegnap Manyikával, a projektre ez az összeg jövő évre történő átcsoportosítása,
mert jövő év tavaszára kerül kivitelezésre és nem ebben az évben lesz.

Kósa Attila képviselő: Amit Alpolgármester Úr mondott, hogy 80 millió forintot
lehívtunk, az már az építkezés megkezdéséhez lett visszahozva az Egészségház
tekintetében?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt gondolom, hogy igen, az alszámlára.

Kósa Attila képviselő: Amit visszautaltunk 236 millió, de 80 milliót visszahívtunk
belőle. Az már az építésre fordított összeg?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Igen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, majdnem az egész, a műszaki ellenőri,
közbeszerzői költségek.

Kósa Attila képviselő: A csúszás miatti költségek például, ha árak változnak,
áremelések vannak, ez bele van kalkulálva az egész költségvetésbe, ebbe?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Projekt tapasztalatból tudom, hogy nincs
olyan, vagy alapos indokkal lehet beszerzési munkán költség ráemelést igényelnie
a kivitelezőnek, melyet bizonyítani kell. Ez évekkel ezelőtt, amikor a háború
beindult, akkor volt olyan az infláció, meg a válság, akkor volt rá esély, de most
nem látok erre esélyt. A projekt költségvetése rendelkezik tartalékkal, amit ha
esetleges van olyan munka, amit el kell végezni, elfogad a kincstár és a felhívásnak
megfelel, akkor tartaléknak le lehet igényelni. A közbeszerzési szerződés nem
módosítható.

Kósa Attila képviselő: Amit vásároltunk telkeket, amiből oda ígéretet kaptak a
lakók, hogy oda lemezkerítés fog épülni, azt ki állja majd? A kivitelező, vagy az
Onkormányzat vállalta?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A költségvetés része, a hátsó kertnek az
elkerítése is a terv része.

Kósa Attila képviselő: De akkor a kivitelező fogja?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kivitelező.



Kósa Attila képviselő: Jó, rendben van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Terv szerint úgy készül el.
Ha hozzászólás javaslat nincs, akkor a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyezően
a Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.14.) sz.
rendelet módosítását javaslom elfogadásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló
2/2025. (II.14.) sz. rendelet módosítását az 5/2025. (III.27.) számú rendeletével
elfogadta.

3./ Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testületének Szervezeti és Működési
szabályzatáról szóló 12/2024. (X.9.) számú rendelet módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérem Tisza Erika jegyző nőt, hogy
ismertesse a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására vonatkozó rendelet­
tervezetet.

Tisza Erika jegyző: Igen, a képviselő­testületi tagoknak kiküldtem, pár apró
módosításra van szükség. A Kormányhivatallal egyeztettem, vannak az SZMSZ­
ben olyan bekezdések, olyan szabályozások, amiket jogszabály is tartalmaz, és
akkor nem kell, hogy az SZMSZ­ben is benne legyenek. Ezeket hatályon kívül
helyeztem, illetve van pár apró módosítás, hogy 6 fő volt a képviselő­testület
tagjainak létszáma az SzMSz­ben, mely 7 főre módosult. Amit a képviselő­testület
támogat azt az SZMSZ­ben kell módosítani. Pár szót kellett kivenni, illetve a
KOFOG számokat kellett módosítani, erre az Államkincstár hívta fel a
figyelmüket, hogy ezeket március 31­ig ki kell javítani, mert az Alapító Okiratban
a KOFOG számokat, illetve a piacüzemeltetés az még hiányzott és akkor azt még
bele vennénk.

Gáspár Béla alpolgármester: És a szállással, hogy állunk?

Tisza Erika jegyző: Azt majd megbeszéljük, az nem ide tartozik, azt majd később.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az még előkészítés alatt van.

Tisza Frika jegyző: Ehhez kapcsolódik a többi napirendi pont is. Akkor ezt
szavazásra bocsátanánk.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kormányhivatal javaslatát támogatni
tudom, kérdés, javaslat van­e? Ha nincs, akkor elfogadásra javaslom, az
előterjesztésben megküldöttek szerint, Jegyző Asszony javaslatára, kérem
kézfeltartással jelezze, aki egyetért.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testületének
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2024. (X.9.) számúrendelet
módosítását a 6/2025. (III.27.) számú rendeletével elfogadta.

4./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Alapító Okiratának módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Ehhez kapcsolódik a többi napirendi pont is. A KOFOG
számokat módosítani kell a többi (három) intézményben is az Alapító Okiratban.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja
Alapító Okiratának új számot kellett felvenni.

Tisza Erika jegyző: Változtak a számok, tehát itt a szakágazati szám is módosult,
azt kell módosítani, illetve egy pár KOFOG szám a 104060 odaillesztették azt,
hogy tanoda és ezért most módosítani kell.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A pénzügyi, Államkincstári finanszírozások
miatt szükséges ezeket az Alapító Okiratokban szerepeltetni, hozzárendelni,
módosítani ezekkel a KOFOG számokkal, amik meg vannak nevezve minden
intézménynél.

Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Alapító Okiratának módosításában az
előterjesztésben megküldöttek szerint módosulnak. Kérdés javaslat van­e, ha
nincs akkor javaslom elfogadásra a napirendet, kérem kézfeltartással jelezze, aki
egyetért.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta.



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

125/2025. (III.26.)
határozata

Egyesített Szociális Intézmények Vaja
Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elfogadta az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Alapító
Okiratának módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

5./ Tulipán Bölcsőde Vaja Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére email­ben továbbításra
került az intézmény módosított Alapító Okirata. Módosítani szükséges a 2020.
augusztus 12­én kiadott 1390­7/2020. számú alapító okiratát az Tulipán Bölcsőde
Vaja esetében az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény 8/A §­a alapján.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Tulipán Bölcsőde Vaja Alapító Okiratának módosítását,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

126/2025. (III.26.)
határozata

Tulipán Bölcsőde Vaja
Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elfogadta a Tulipán Bölcsőde Vaja Alapító Okiratának módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző



6./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére email­ben továbbításra
került az intézmény módosított Alapító Okirata. Módosítani szükséges a 2021.
augusztus 27­én kiadott 1785­3/2021. számú alapító okiratát a Vajai Művelődési
Ház és Könyvtár esetében az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény 8/A
§­a alapján.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosítását,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

127/2025. (1II.26.)
határozata

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár
Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elfogadta a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Alapító
Okiratának módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

7.1! Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek
értékesítési árának meghatározásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ez az úgynevezett szövős program, így
nevezzük  konyhanyelven.  Horgolt ajándéktárgyak, horgolt terítők és,
keresztszemes terítő, keresztszemes könyvjelző, Rákóczi mintás tűpárna, lábtörlő,
szőnyeg, vászon és farmertáskák kerülnek gyártásra. A Képviselő­testület tagjai
részére megküldésre került az előállított termékekről az árlista. A helyi sajátosság
szövős programban minden évben a Munkaügyi Központ felé meg kell határozni



a termékek árát. Ez alapján bevételezik. Ebből éves szinten egy 7­800.000,­ forint
bevétellel számolunk az ott gyártott termékekből. Ezekben módosulna.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja a Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek

LAP HLANNE ARENA

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

128/2025. (III.26.)
határozata

Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek
értékesítési árának meghatározásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek bruttó

Kek S Xg

! Horgolt ajándék tárgyak 2.000.­ Ft/db
j Horgolt ajándék tárgyak (húsvéti, karácsonyi díszek) 1.500.­ Ft/db
Horgolt terítő 2.500.­ Ft/db
Keresztszemes kézimunka 2.500.­ Ft/db
Keresztszemes könyvjelző 2.000.­ Ft/db
Rákóczi mintás tűpárna 3.000.­ Ft/db /
Lábtörlő 2.500.­ Ft/db
Szönyeg 4.000.­ Ft/db
Vászontáska 2.000.­ Ft/db
Farmertáska 2.500.­ Ft/db

Az értékesített termékek vételárát a Vaja Város Önkormányzat házipénztárába
(közfoglalkoztatás) minden hónap 15. napjáig kell befizetni.

Határidő: —— folyamatos
Felelős: Zeke Attila pénztáros



8./  Közfoglalkoztatás keretében termelt zöldségfélék értékesítésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy közfoglalkoztatás keretében továbbra is folytatódik a zöldségfélék
termesztése. Javaslom a megtermelt zöldségfélék fel nem használt mennyiségének
lakosság részére történő értékesítését. A  közfoglalkoztatásban termelt
zöldségfélék /burgonya, sárgarépa, petrezselyem, vöröshagyma, zöldbab,
szárazbab, zöldborsó, lilahagyma, hamik paprika, meggy/ értékesítési áraként az
aktuális piaci árat javaslom figyelembe venni. A zöldségfélék vételárát
készpénzben Város Önkormányzat közfoglalkoztatás alpénztárába, illetve
átutalással Vaja Város Önkormányzat 67800223­00387471 közfoglalkoztatás
számlaszámára kell befizetni.

Gáspár Béla alpolgármester: És itt a közfogi programban meg van határozva, hogy
mennyit adunk el?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van egy terv, amit teljesítünk, ezzel nem
szokott lenni probléma, ha esetleg alul teljesítünk, akkor a Munkaügyi Központ
felé jelezni kell és hivatkozni például káreseményre, aszályra, és ha nem tudjuk
ezt bizonyítani, akkor esetleg visszavonnak a forrásból. A lila hagyma és a hamik
paprika termelésével és eladásával történő kiegészítést foglalnánk bele ebbe a
határozatba.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért a közfoglalkoztatás keretében megtermelt zöldségfélék /burgonya,
sárgarépa, —petrezselyem, vöröshagyma, zöldbab,  szárazbab, zöldborsó,
lilahagyma, hamik paprika, meggy/ aktuális piaci áron történő értékesítésével,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

129/2025. (IUI.26.)
határozata

Zöldségfélék értékesítésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Egyetért a  közfoglalkoztatásban termelt zöldségfélék
/burgonya, sárgarépa, petrezselyem, vöröshagyma, zöldbab,



szárazbab, zöldborsó, lilahagyma, hamik paprika, meggy/
aktuális piaci áron történő értékesítésével.

A zöldségfélék vételárát Vaja Város Önkormányzat
közfoglalkoztatás alpénztárába, vagy átutalással Vaja Város
Önkormányzat 67800223­00387471 közfoglalkoztatás
számlaszámára kell befizetni.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Zeke Attila pénztáros

9./ Mezőgazdasági gépi munkák díjának meghatározása (szántás, vetés,
mulcsozás, talajmarózás, vegyszerezés, tárcsázás, feltöltés)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha már mezőgazdaság, akkor a gazdasági
munkákra kaptam határozatot 2023­ból. A szántás nettó 25.000.­ Ft/hektár,
tárcsázás, mulcsozás, feltöltés nettó 20.000,­ Ft/hektár, talajmarózás nettó 27.000,­
Ft/hektár, vetés nettó 10.000,­ Ft/hektár, a vegyszerezés nettó 8.000,­ Ft/hektár.
A határozatban kiszállási díjként 4.000,­ Ft lett meghatározva bruttó összegben
Vaja bel, illetve külterületén is. Minimális kiszállási díjat kell számolni, mert be
kell indítani, munkaidő, kopás miatt. Én úgy gondolom, hogy 2023. óta egy 20
százalékkal emelkedtek, a mezőgazdasági munkák díjai. Van­e esetleg javaslat,
hogy hektáronként milyen munkadíj kerüljön meghatározásra?

Gáspár Béla alpolgármester: Sokan veszik igénybe? Van belőle bevételünk elég
sok?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Elég sokan, az a tapasztalat, hogy próbálunk
elsősorban saját munkával foglalkozni, és ha amellett van igény, akkor
megpróbáljuk teljesíteni. Lenne igény. Nem biztos, hogy kifizetődő ezzel
kereskedni, üzletelni, mert ha kiszámoljuk, akkor piaci áron többért szokták ezt
vállalni. Olyan munkát kell elvállalni, ami megéri, ami nagyobb terület, egyszer
kell kimenni.

Kósa Attila képviselő: Én pont az ellenkezőjét gondolom. Rengeteg az idős,
egyedülálló lakos és a kiskerteket általában nem is szívesen szokták vállalni
vállalkozók. Nem nagy területben kell gondolkodni a lakosság felé, nem hektárban
gondolkodnék, hanem ilyenben, egy darabszámot adnánk ki. Mondjuk egy kis
kertnek a tárcsázása 5.000,­ Ft, még hozzáteszünk 4.000,­ Ft kiszállási díjat 9.000,­
forintot kérni szegény öregtől, egy 10 perces munkáért ennek semmi értelme. Úgy
gondolom, hogy a lakosságot szolgáljuk nem a gazdálkodókat, akinek olyan nagy
földje van, azoknak nem kell bedolgozni, azoknak van saját munkagépük.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen ebből voltak nézeteltérések, nem is
annak mondanám, hanem inkább kérdések, problémák, hogy a kicsi kerteket
kiszállással, durván 1.000 m/ számolva legalább 7­8.000, Ft. bruttóban vállaljuk,
ami egy ilyen kis kert munkája, amit hamar meg lehet csinálni. Van aki sokalja.
Azért gondolom, mert egyébként nincs, aki elvállalja.

Gáspár Béla alpolgármester: Vannak a kis traktorok, most hirdetik.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azért kell hektárban meghatározni, hogy azt
vissza lehet osztani négyzetméterre. Én úgy gondolom, hogy a mulcsozás az
jelentősen drágult. Nem beszéltünk arról, hogy ezeknél a gépeknél egy
amortizációval is kell számolni. Vegyük a mulcsozó esetét. Ha meg kell vennünk
2 millió forintért, mondjuk lemulcsozunk egy kertet 5.000,­ forintért, abból nekünk
csak az anyag vagy a kopás se jön ki. Ha 10.000,­ forint volna, még abból sem
biztos hogy ki jön, tehát azt mondom abban érdemes kicsit jobban emelni, a többit
minimálisra le lehet csökkenteni. Akár mondjuk maximum területnagyságot
meghatározni, mondjuk 2.000 m?, mert attól nagyobb telek Vaján nincs nettó
területben. A Damjanich utcai kertek talán a legnagyobbak, azon túl nincsenek
földterületek.

Kósa Attila képviselő: 1500­1000 m2 területűek kb. a kis kertek. Persze
Nyírparasznyára mentünk, dolgoztunk 20­30 hektárakat a semmiért, persze, hogy
tönkre ment az eszköz. Nem a kiskertekbe való használatkor, nem nálunk ment
tönkre az eszköz. Én azt mondom, csak a lakosság felé kell szolgáltatást végezni,
a nagy gazdálkodónak úgyis meg van az eszköze, meg tudja csinálni. Én azt
mondom ne módosítsunk, az idős embereknek, meg a kiskerteseknek nyilván így
tudnánk segíteni.

Bálint Norbert képviselő: Nekem lenne egy kérdésem. Ki felügyeli ezeket a
munkákat?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A közmunka vezetője Notár Béla szokta ezt
szervezni. Úgy történik mindig, hogy egy területnagyságot megbecsülnek, úgy
vállalják fel ahogy előre megbeszélik. Sőt azt kértem, hogy a munkadíjat előre
fizessék be, mert probléma volt. Utólag kellett vitázni a minőség miatt, hogy nem
olyan, és nem fizeti ki, pedig el volt végezve a munka. Egy műveletlen terület
megművelése nem lehet olyan, mint amit rendszeresen művelnek

Bálint Norbert képviselő: Az elvégzett munkáról bármilyen dokumentum van,
munkalap készül?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Attilánál van nyilvántartás.

Tamási Margit képviselő: Gondolom a befizetések alapján biztos megvan.



Bálint Norbert képviselő: Ha kérik egy kert kiszántását, akkor befizeti, és annak
alapján bevételezi.

Tamási Margit képviselő: Az elhangzottak alapján elmondhatjuk, hogy az
önkormányzat nem zárkózik el az elől, hogy a lakosságnak segítsen. Mert
gondolom volt nagyon sok, akit én is tudok, hogy jöttek, kérték és megcsinálták
rendesen a munkát. Ezek a negatív dolgok, hogy valakinek nem tetszik, nem felel
meg, az megint más dolog, de az önkormányzat eddig sem zárkózott el attól, hogy
a lakosságot segítse ebben a tevékenységben, én legalábbis így tudom.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Lehet vállalni, meg tudjuk csinálni, de
óvatosan kell, és előre megbeszélni, ne legyen probléma. Esetleg bele lehet vonni
határozatba, vagy megrendelőbe.

Tamási Margit képviselő: Igen, vagy olyan dokumentáció, ami esetleg, ahogy
Képviselő Úr is mondja legyen egy olyan pontos kimutatás, hogy kinek, és akkor
átláthatóbb. Tehát nem csak a befizetés alapján, hanem egy név, terület és ezzel
könnyítünk magunknak is.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor egy belterületen 3.000,­ forint
kiszállásra és a többi valós nettó terület oda jön ki nagyjából.

Tisza Erika jegyző: Akkor maradjanak ezek az összegek és a kiszállásra még
3.000, ­ forint?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Meg a többin 15 ­20 százalék.

Kósa Attila képviselő: Nem kell annyit emelni.

Dudás Kitti képviselő: Az üzemanyagok ára is ment 2023 óta.

Kósa Attila képviselő: A kiskertekre nem kell annyit, ez hasra ütés után ment.
Notár Béla nem is ért hozzá, nem volt mezőgazdasági dolgozó sose. Elmondja
utána polgármester úrnak, hogy hol és mennyi terület lett megművelve, mennyit
kell befizetni. Jön a lakos befizetni, de nem tudja, hogy mennyit kell. Ez a rendszer
így ahogy most van, így nem jó. Zeke Attila is elmondta, ott volt. Meghagyjuk,
hogy darab/kert, Béci beviszi a könyvbe, leadja minden nap végén, hogy itt voltak
ennél a személynél és elkészíti a számlát. Itt voltak már többen akik feljöttek és
tudom, hogy nem tudták befizetni az összeget, csak azután, hogy polgármester úr
szólt Attilának, hogy mennyit fizessen majd be. Ez így nem mehet tovább, ahogy
így volt eddig. Nem tudták a munka elvégzése után a lakosok, hogy mennyit kell
fizetniük. A munka elvégzését követően először Polgármester Úrnak szólt Notár
Béla, azt követően szólt Polgármester Úr a pénztárosnak, hogy mennyi összeget
kell bevételezni. Az emberek itt várták, hogy mennyit fizessenek, mert nem tudták.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Lehet, hogy volt egyszer ilyen, én nem
emlékszem erre.

Kósa Attila képviselő: Nem egy eset volt ilyen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Aznap mindig volt erre válasz.
Alpolgármester úr arra akar tenni javaslatot, hogy esetleg emeljünk rajta?

Gáspár Béla alpolgármester: A kis területeken nem, de a nagy területeken igen.

Kósa Attila képviselő: Nem kell nagy területet vállalni, inkább a lakosságnak a kis
területeket.

Dudás Kitti képviselő: A bevétel nekünk is kell. Miért ne lehetne nagyot vállalni?

Gáspár Béla alpolgármester: Inkább az, hogy van­e kapacitásunk arra, hogy nagy
területet vállaljunk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igazából nagyon nagy hasznunk nem
hiszem, hogy lenne.

Bálint Norbert képviselő: Meg kell nézni, hogy van­e értelme annak, hogy ilyen
munkát végezzünk. Mennyi bevétel származik az ilyen jellegű munkavégzésből,
mennyibe kerül a gépek karbantartása, az üzemanyag, stb. Megéri­e egyáltalán?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igazából nincs hasznunk, egy kiskerten
keresünk 1.000,­ forintot.

Bálint Norbert képviselő: Tehát ez olyan, mint egy szívesség.

Kósa Attila képviselő: Ezért mondom, hogy a lakosságot segítsük, támogassuk.

Gáspár Béla alpolgármester: Magyarul a költséget fedezi csak, amit befizet.

Dudás Kitti képviselő: De ez 2023­ban volt, azóta mennyit mentek az üzemanyag
árak is? Most akkor még lejjebb visszük?

Tamási Margit képviselő: Nem, ezeknek az áraknak maradni kell. Javaslom, hogy
ne emeljünk árat, csak a kiszállási díjon.

Velicskó Mihály képviselő: A helyi lakosoknak akkor a kiskertért nem kell
kiszállást fizetni?
Tamási Margit képviselő: Négyzetméter alapján kell kiszámolni.

Bálint Norbert képviselő: Vagy hozzá vonni, hogy nyugdíjas és akkor nem kell
kiszállást fizetni.



Dudás Kitti képviselő: Akinek kevés a nyugdíja?

Bálint Norbert képviselő: Aki rászoruló, vagy nyugdíjas.

Kósa Attila képviselő: Nem. Jó ez így, ne legyen kiszállási díj belterületen.

Tamási Margit képviselő: Azt nem lehet.

Velicskó Mihály képviselő: Ha egy utcában van három, akkor azt egy kiszállással
megcsinálni.

Tamási Margit képviselő: Azt sem lehet, külön kell számolni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha le kell kaszálni egy kertet, akkor 2.000
forintért lemulcsozza, ha nincs kiszállási díj, és az nettó 2.000,­ forintból nem éri
meg megcsinálni.

Velicskó Mihály képviselő: Elvileg ezért jó nagy területet vállalni, mert egy helyen
neki áll és egyszerre megcsinálja, nem megy össze­vissza.

Dudás Kitti képviselő: Én a kiszállást is tartanám. Nem ingyen van nekünk sem az
üzemanyag.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Most sem magas ez az ár.

Tisza Erika jegyző: Nem mindegy, hogy 5 km­re kell kiszállni vagy a Damjanich
utcára.

Kósa Attila képviselő: Vaján belül ne legyen kiszállási díj.

Dudás Kitti képviselő: Attól függ, hogy Vaján belül mennyit megy a gép, meg
kintre mennyit megy.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha nincs kiszállási díj, nem érdemes
bevállalni, ha az ráfizetés. 1.000 m? leszántani 2.500,­ forintért nem éri meg.

Bálint Norbert képviselő: Ez igaz, és ha elromlik a gép, a javítás az
önkormányzatot terheli.

Tamási Margit képviselő: Így van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Annyit lehet hozzátenni, hogy maximum 2
hektár felett nem szabad bevállalni.

Tamási Margit képviselő: Igen, határt kell szabni, mert mi leszünk bajban.



Gáspár Béla alpolgármester: Nagyobb területekre is megy?

Kósa Attila képviselő: Álljunk már meg egy percre! Nekünk a Munkaügyi
Központ az üzemanyagot bőségesen hinti idefele, mint a vizet, akkor meg milyen
költségünk van a karbantartási költségen kívül? Az rendben van, de üzemanyag
szinten nem. Erre megkapja a támogatást, ugyanúgy a fűkaszákra is, a település
egész területét vágjuk. Fizetnek az emberek kommunális adót is. Haszonnal zárunk
vele és úgy van kiszámolva, hogy az üzemanyagköltségek, amiket leadunk az
bőségesen fedezi az egész éves kiadásainkat. Ne kapkodjuk el a döntést. Azért
mondom, mert nincs olyan nagy kiadásunk benne. Ha vennénk a gázolajat 100
százalékban, akkor azt mondom igen, de így nem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vannak munkák, amit megcsinálunk
közfoglalkoztatási programban, amellett tudunk vállalni feladatot, én azt
gondolom ez a határozat így nem rossz. Maradhatna így, és akkor visszatérünk rá.
Nem javasolnám, hogy ezen módosítsunk.

Dudás Kitti képviselő: Eddig is jó volt így az embereknek, most akkor nem
emelünk rajta.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom helyben hagyni az előző
határozatban szereplő árakkal a gépi munkavégzés díjait, valamint a kiszállás díját.

Kósa Attila képviselő: Ahogy Képviselő társam is mondta, akkor ezeknek a
munkáknak a könyvelését dokumentálni kell. Ossze kell gyűjteni Notár Bélának,
hogy hol és milyen munkák elvégzésére van igény a lakosság körében. A traktort
elküldi és elvégzi a munkát, majd még aznap leadja a pénztár felé, hogy be tudják
fizetni ennek alapján a díjat.

Velicskó Mihály képviselő: Mennyibe kerül egy 1000 m2 kert megművelése?

Tisza Erika jegyző: Tavaly 12.000 Ft­ért tárcsázták ki a kertünket.

Tamási Margit képviselő: Attól függ, hogy mennyi a terület.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az előző határozat jóváhagyását javaslom.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor a nagy területtel mi lesz? Eddig azt mondtuk,
hogy azt is elvállaljuk, akkor azt teljesen leállítjuk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt mondom 3 hektárig.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát 3 hektárig megcsináljuk, a felett pedig nem,
vagy 1 hektárig?

Kósa Attila képviselő: Az előbb még 1 hektár volt.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: 1 hektár. Lehet valakinek Vaján belül is hogy
művel más területet, inkább úgy fogalmazunk, hogy külterületként is értelmezzük,
van olyan külterülethez közeli ingatlan.

Velicskó Mihály képviselő: Pedig az tisztább pénz, ha azt nézzük.

Dudás Kitti képviselő: Ha nagyobb területet egybe megművel, az gazdaságosabb.

Velicskó Mihály képviselő: Ha 25.000 Ft/hektár, akkor egy 3 hektáros terület
75.000,­ forint. Egy kiszállással kimegy.

Bálint Norbert képviselő: Mennyi igény van ilyen nagyobb területek
megmunkálására? : Akinek nagyobb területe van, valószínű saját géppel dolgozik.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mulcsoztak tavaly ilyen nagyobb területet,
de komolyabb nem volt, mindenki megoldja magának.

Velicskó Mihály képviselő: Azt mondom, hogy butaság elutasítani azt, aki alapból
hozzánk fordul. Javaslom, hogy maradjanak a gépi munkák és a kiszállási díj
összegei, de maximum 3 hektár nagyságig vállaljunk munkát.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom akkor ezt a határozatot változatlan
formában és akkor a magasabb igényeket pedig megfontoljuk.

Gáspár Béla alpolgármester: Azt kell eldöntenünk, hogy hány hektárig vállalunk
gépi munkavégzést. Ezt a döntést most kell meghozni. Ne legyen gond abból,
hogy valakinek megcsináljuk, valakinek pedig nem.

Tamási Margit képviselő: Mondta Polgármester Úr, hogy akkor három hektárig.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor most ha bele jogászkodunk, akkor
igazából az is számít, hogy egyiknek megcsinál 3 hektárt, másiknak megcsinál 3
hektárt. Mindegy nem lesz ezen kibúvó, nem akarunk mi ezen keresni, de azt is
meg kell határoznunk, hogy per nap vagy mennyi időszakon belül 3 hektár,
úgyhogy szerintem, ahogy van a napirend. Nem szívesen vállalunk be munkát,
inkább belterületet és ezt amunkaszervezők révén kell a pénztárral együttműködve
szervezzük. Én nem változtatnék.

Gáspár Béla alpolgármester: Visszatérve az üzemanyagra, az a közfogi
programból kijönne?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ahhoz elszámolást kell csinálni. Akkor
javasolnám a határozatot változatlan formában hagyni, elfogadni és ez alapján kell
a kiskerteket ezután is meg fogjuk tudni csinálni, folytatjuk ugyanúgy a munkát.

Tamási Margit képviselő: Más terület meg 3 hektárig?



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én úgy gondolom, hogy nem fogunk
nagyobb területet vállalni.

Kósa Attila képviselő: Hektár felett nem vállalunk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beleírjuk. Hasznunk nem nagyon van, ha
nagyon kell, akkor megbeszéljük.

Dudás Kitti képviselő: Módosítani lehet akármikor.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha kell, akkor ezzel kiegészítjük. Köszönöm
szépen.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért a 167/2023. (VI.19.) számú képviselő­testület határozatban szereplő
gépi munkák végzésére meghatározott díjaival és a kiszállás díjának változatlan
formában történő meghatározásával, valamint hogy a mezőgazdasági gépi
munkavégzés 1 hektár területnagyságig legyen vállalható. Nagyobb terület
megművelésére vonatkozó kérelem elbírálása a képviselő­testület hatásköre
tartozzon, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta.

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

130/2025. (III.26.)
határozata

Mezőgazdasági gépi munkák díjának meghatározása
(szántás, vetés, mulcsozás, talajmarózás, vegyszerezés, tárcsázás, feltöltés)

A Képviselő­testület:
Változatlan formában jóváhagyja a 167/2023. (VI.19.) számú képviselő­testületi
határozatban szereplő gépi munkák végzésére meghatározott díjakat, valamint a
kiszállási díj összegét.
Mezőgazdasági gépi munkavégzés 1 hektár területnagyságig vállalható. Nagyobb
terület megművelésére vonatkozó kérelem elbírálása a  képviselő­testület
hatáskörébe tartozik.

Határidő: —— folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Zeke Attila pénztáros



10./ Iskolabusz igénybevételi lehetőségében döntéshozatal
Előadó: Gáspár Béla alpolgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Alpolgármester úr, kérlek fogalmazd meg a
javaslatodat a napirenddel.

Gáspár Béla alpolgármester: Az lenne a kérdésem, hogy eddig az a határozatunk
volt, hogy 100 kilométerig mehetett a busz és az üzemanyagot fizette, aki kérte.
Ha azon felül voltak kérések, egyedi elbírálás alapján döntöttünk, most ez marad,
vagy hogy döntünk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 100 kilométeres körzet is kérdőjeleket von,
mert a busznak is van egyéb állandó elfoglaltsága, a  gyerekszállítás.
Osztálykirándulásokat sem szívesen vállaltak be. Ismert a műszaki állapota, tehát
több, mint másfél millió forintot rá kellene költenünk. Nem vagyok műszaki
szakember, jelentős költségeket kellene ráfordítani. Külföldre már nem is mehet a
busz a jelenlegi tachográfiával, arra is külön költséget kellene fordítani. Én úgy
gondolom, hogy 100 kilométeren túl nem kellene engedni a buszt.

Velicskó Mihály képviselő: Beszéltük még szerintem édesapáddal, hogy ne legyen
a határ a csillagos ég, oda menne mindenki, ahova akar. Azért, hogy nem menjen
olyan messze, azért hozta meg a képviselő­testület ezt a döntését.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor azt mondták, hogy azért, mert minél többet
megy, ha sokat megy, annál hamarabb tönkre megy a busz.

Bálint Norbert képviselő: Én erre csak annyit tudok mondani, hogy egy busz vagy
jó, vagy nem jó. Ha jó, akkor az mehet bárhova, műszaki állapotának meg kell
felelni, ha nem, akkor nem mehet sehova.

Dudás Kitti képviselő: Hogy szállít így akkor gyerekeket, meg időseket ez a busz?

Bálint Norbert képviselő: A busznak a műszaki állapotára nem kell hivatkozni,
mert egy busz vagy jó, vagy nem jó, köztes lehetőség nincs.

Kósa Attila képviselő: Viszont ez a lakosságot szolgálja.

Bálint Norbert képviselő: Ha nem jó, akkor senkit nem vihet sehova, ha meg olyan
problémák vannak vele, azt meg kell oldani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nyáron meg volt a nagy karbantartása a
busznak, üzembiztos, de sok kilométerfutással rendelkezik. Ezt a buszsofőr jobban
meg tudja mondani, hogy milyen műszaki állapotnak örvend a jármű. Erre rá kell
majd fordítani költségeket. A megyén túlra nem szívesen engedném bárkinek is
igénybe venni. Utasítottunk el pár intézményt, egyházat, volt rá példa, hogy nem



engedtük. Én ezután sem javaslom. Megoldás a csere volna, de forrást nem
találtunk hozzá. Ujonnan most 30 millió forint lenne ugyanez az Iveco típusú busz.

Bálint Norbert képviselő: Én értelek. Én autószerelőként a műszaki részét a
szerelésnek ismerem. Ha egy autó megy 100 kilométert, nem hiszem, hogy a 110.
kilométer határozza meg. Mondom mégegyszer, egy busz vagy jó, vagy nem jó.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Itt a munkaideje a sofőrünknek az egyik
korlátja, hogy nincs váltó sofőrje, szabadsága, munkaideje.

Kósa Attila képviselő: Akkor miért nem ezzel kezdjük? Ne jöjjünk akkor hátulról,
hogy a busz nem jó. Az, hogy kell egy váltó sofőr. Oda lyukadunk ki a valódi
érvhez. Ezzel kellett volna kezdeni, hogy a buszsofőr nem akar menni hétvégén,
mert dolga van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Bármikor rendelkezésre áll, mondjuk
például holnap menni kell, akkor megy. Úgy gondolom, hogy a buszsofőrnek meg
van a szaktudása. Mi a javaslat?

Gáspár Béla alpolgármester: Maradjon így? Vagy van más javaslat, hogy menjen
messzebbre is?

Dudás Kitti képviselő: Nagyon sok szülő keresett meg bennünket, kirándulással
kapcsolatban.

Kósa Attila képviselő: A lakosságot kell, hogy szolgálja.

Gáspár Béla alpolgármester: A munkaidőt, hogy érted, hogy többet dolgozik?

Dudás Kitti képviselő: A tachográf úgyis mutatja.

Kósa Attila képviselő: Nem a tachográffal van baj.

Dudás Kitti képviselő: A vezetési idejét úgyis mutatja. És ha messzebb útra megy,
akkor nem fér bele a 8 órába se.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt javaslom, hogy egyedi elbírálással,
­ mint ahogy eddig is tettük, a jövőben is ­ a képviselő­testület bírálja el a
kérelmeket.

Kósa Attila képviselő: Az egyiknek oda adjuk, a másiknak nem? Ez az egyedi
elbírálás? Vagy mindenki megkapja, ez a lakosságot szolgálja.

Dudás Kitti képviselő: Ebből is lehetne egy kis profitot termelni.



Bálint Norbert képviselő: Így van. Ki lehet adni a buszt, meg kell határozni a
kilométert, hogy mennyi az amiért megéri, ebből akár fel lehetne újítani a buszt is.

Kósa Attila képviselő: Ha fizetünk a buszért, akkor jó lesz?

Gáspár Béla alpolgármester: Ha nem jó, akkor meg kell javíttatni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor mi a javaslat?

Gáspár Béla alpolgármester: Mennyiért adjuk oda és hány kilométerig?

Dudás Kitti képviselő: Eddig mennyiért adták oda? Eddig az üzemanyagban volt
oda adva, amennyi üzemanyagot elhasznált a busz?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Annak a költségének az önköltségi ára volt
eddig.

Dudás Kitti képviselő: És az mennyi?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az iskolabusznak 100 kilométeren 16, 7 liter
a fogyasztása, norma szerint.

Bálint Norbert képviselő: A miénk is ugyanilyen Iveco típusú jármű, annak sokkal
kisebb a fogyasztása úgy, hogy 60 mázsákat hordunk vele.

Tamási Margó képviselő: Az üzemanyag fogyasztást a jármű kora is befolyásolja.

Kósa Attila képviselő: Lehet a norma 20 liter is.

Dudás Kitti képviselő: 100 kilométer az 11.000 forint körül van?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kilométerenként minimum 110.,­ forint,
plusz a főút használati díjak, stb. Legalább 200.­ Ft az önköltségi ára.

Dudás Kitti képviselő: Az autópálya díjak?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt már tartalmazza. Kilométerenként van
egy díja 50 forint körül.

Dudás Kitti képviselő: Valamilyen szinten kocsikopás, vagy buszkopás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van egy határozat 250,­ forintról, 10 éve
talán. Most legalább 300­350.­ forint volna az önköltségi ár. Kiszámoltuk, ha
Budapestre menne a busz, az 600 kilométer, kb. 150 ezer forint az önköltsége



(nettóban). Az iskola osztálykirándulást is szokott szervezni. Osztályonként kell
megkérdezni, hogy hogyan tudják megoldani.

Gáspár Béla alpolgármester: Már sokan bérelnek buszt, hozzászoktak.

Tamási Margit képviselő: Azért bérelnek buszt, mert olyankor nem csak egy
osztály megy, hanem egy évfolyam és akkor ők beférnek egy nagy buszba. Így
akkor a költségek megoszlanak és végül akkor is olcsóbban jönnek ki, mintha az
önkormányzat biztosítaná részükre.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Várom a javaslatot.

Bálint Norbert képviselő: Szerintem nézzünk utána.

Dudás Kitti képviselő: Hogy mennyiért megy? Majd megkérdezem apát. Ő meg
tudja mondani. Megkérdezem majd a buszsofőrt, a Legonál járnak ilyen
kisbuszokkal.

Tamási Margit képviselő: Szerintem halasszuk el a döntést a következő testületi
ülésre, addig utána néznek és akkor annak alapján hozunk határozatot.

Tisza Erika jegyző: Előkeresem az előző határozatot és megnézzük.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy az iskolabusz bérbeadására vonatkozóan a soronkövetkező
ülésen hozzunk határozatot — az előző döntések figyelembevételével —
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta.

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

131/2025. (III.26.)
határozata

Iskolabusz igénybevételi lehetőségében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy az iskolabusz bérbeadására vonatkozóan a
soronkövetkező ülésén hoz határozatot.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



11./ 2024. évre vonatkozó üzemanyag felhasználás megtárgyalása
Előadó: Kósa Attila képviselő

Kósa Attila képviselő: Üzemanyaggal kapcsolatban. Tavaly voltak ­ mikor
beléptünk ebbe a testületbe ­ lakossági megkeresések, hogy itt visszaélések
történnek az üzemanyaggal kapcsolatban a fűkaszásokból kiindulva. Akkor tartott
egy kis belső vizsgálatot a pénzügyi bizottság. Megkérem Bálint Norbertet, hogy
tájékoztasson, mi történt. Mondd el, amit a vizsgálat kiderített.

Bálint Norbert képviselő: Igazából amit el tudnék mondani szerintem Dudás Kitti,
Gáspár Béla és én, hárman voltunk mind a hárman ugyanazt láttuk, hallottuk, ha
nem úgy mondom, akkor szóljatok. Kósa Attila képviselő társam, ahogy te is
mondtad, lakossági bejelentés alapján hallottunk egy olyan dolgot, hogy az
üzemanyaggal visszaélés van. Elkértük a számlákat, hogy mennyi benzinről
mennyi számla érkezett be az önkormányzathoz, aztán lementünk a raktároshoz és
megkérdeztük tőle, hogy oda mennyi megy be. Be volt vezetve egy füzetbe aláírva,
az anyagbeszerzőnek az aláírása volt rajta. Ugye ott láttuk a különbséget,
körülbelül 1.500 liter üzemanyag ami bejön az önkormányzathoz, és az nem került
be a raktárhoz. Egy kis idő elteltével megkerestük a polgármester urat, aki az
irodájába felhívta az illetékeseket. Rábíztuk a dolgot, hogy ezt az ügyet kivizsgálja.
Aztán a többit elmondja, hogy volt ez a dolog.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Volt év végén egy ilyen esetünk, a
figyelmeztetések megtörténtek, változásokat indítottunk el az anyagbeszerzésben,
a raktári nyilvántartásban. Figyelmeztetésben részesültek az érintett személyek. Itt
ennek a gyanú ha felmerült, azt ki kell vizsgálni és azt bizonyítani szükséges. Én
úgy gondolom, hogy ez a raktári nyilvántartás nem megfelelő, és ezért kaptak
figyelmeztetéseket. Elindítottunk változásokat, melyet követően másik személy
vette át ennek a nyilvántartását, név szerint Notár Béla. Azóta átláthatóan
működnek ezek a nyilvántartások. Teljes körű a raktár nyilvántartása.

Dudás Kitti képviselő: Kiadási, bevételi pénztárbizonylaton történik most már.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát akkor a raktárosunk elkezdte és azóta
más dokumentumokat kezdtek el használni, ennek a tisztázására. Tehát
gyanúsítani nem akarok senkit. Jelentős üzemanyag csökkenés tapasztalható a
raktár részéről. Megtörténtek a szükséges változások, figyelmeztetések. Azokat az
elszámolásokat akkor megcsinálták, amire szükség van az érintett felek,
számvitelileg az elszámolások rendben vannak.

Kósa Attila képviselő: Az a helyzet, hogy eleve már a rendszer olyan hibásan
működik, hogy egy anyagbeszerzőnek oda adunk 7­800.000,­ forintot
készpénzben és akkor hozzál majd róla számlát hó végén. A másik dolog, hogy ez
nem volt nyomon követve, hogy a pénztári kiadás és a raktár közötti dolgot valaki
megnézze, ellenőrizze. Ez körülbelül négy­öt éve nem történt meg. Ez
visszavetítve a 2023­as évre 1.500,­ liter üzemanyag hiány a benzin tekintetében,



melyből fegyelmi eljárás nem volt. Az érintett dolgozót végkielégítéssel engedtük
el. Azért forszíroztam ezeket a végkielégítéseket is, hogy miért volt indokolt ilyen
esetben. Azért a múlt ülésen is azért szóltam, hogy az illető le sem számolt
tisztességesen. A polgármester hozta el az eszközöket, amiket elvitt az
anyagbeszerző szervizelésre. Az eszközök meg lettek valamilyen úton módon, de
nem a polgármester úr dolga lett volna előkeríteni. Annak az anyagbeszerzőnek,
aki már nem dolgozik itt, ugyanúgy raktár kulcs és óvodai kulcscsomó van nála,
melyet még a mai napig nem adott le. Az a közvélemény, hogy ha valaki hibázott,
akkor még végkielégítést adunk neki? Ez az okozott kár nekünk hogy fog
megtérülni? Mert ez egymillió forint per év. Ez négy év alatt négymillió forint.
Akkor egy kis belső vizsgálattal és egy összevetéssel, a januári és a tavalyi
fogyasztás között kétszáz valahány liter eltérés van, mióta az új anyagbeszerző
vásárolja. Jelentős különbségek vannak. Körülbelül a benzinnél akkora, mint a
gázolaj eltérése, amit a régi beszerző vásárolt, mint az új. Ebben az ügyben belső
vizsgálat, belső fegyelmi eljárás miért nem volt? Tudjuk, hogy most már másképp
működik, de akkor miért nem működött így régen, és miért nem vizsgálták felül?
És akkor mi lesz ennek az összegnek a sorsa?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ahogy mondtam, tehát akkor a raktári
nyilvántartás bizonylatai nem teljeskörűen bizonyíthatják ezeket az eljárásokat. Ez
jogi kérdés, hogy most egy kockás füzetbe írt nyilvántartás hogy működik. Akkor
visszatérve arra, hogy az anyagfelhasználást ­ mivel a polgármesteri hivatal
pénzügyi munkatársa végzi ­ szerintem mindannyian egyetértünk abban, hogy
Zeke Attila egy becsületes dolgozó. Ha ő ebben úgy jár el, hogy előleget kell adni,
­ szerintem tájékoztatta ősszel is ­ hogy ennek ez a menete. A közfogi felé
elszámolás van pénzügyileg és sok­sok éve, mióta itt van Attila 15 éve legalább
így működik. Eddig ezzel nem volt probléma, hogy az előleget kiadta és azzal
utána elszámolt az illető. A szükséges változások, figyelmeztetések megtörténtek,
és amennyiben anyagi kár keletkezett, azt bizonyítani szükséges. A raktári kockás
füzet nyilvántartása nem bizonylatként funkcionál, hanem a pénztárral és a
gépüzemnaplókkal kell összevetni. Ennek vizsgálatát, ha úgy ítéled meg, akkor
megnézhetjük még egyszer. A szükséges figyelmeztetések, változások elindultak,
az intézkedések megtörténtek. Az önkormányzatot nem érte kár, november és
október óta ebben jelentősen történtek változások.

Kósa Attila képviselő: Anyagi kár érte, mert ez négy évig működött így, hogy a
raktári kockás füzetben volt vezetve.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A raktári kockás füzetben változtatásra volt
szükség, ez megtörtént. Ha ebben valakit felelősnek kell megítélni, azt meg kell
nézzük. Én úgy gondolom, hogy a szükséges változtatások megtörténtek,
beszéltem az illetékesekkel, bebizonyítani jómagam nem tudom, nem az én
illetékességem.

Kósa Attila képviselő: Én azt mondom, hogy hivatalból kellett volna akkor büntető
jogi eljárást indítani, hogy kiderüljön az igazság. Történt­e visszaélés, vagy nem?



A bíró úrral beszéltem azt mondta, hogy a kockás füzet olyan bizonyíték, mint egy
másik dokumentum. Az uzsora maffiát annak idején ezáltal ítélték el, kockás
füzetben vezették ezeket az elszámolásokat, nyilvántartásokat a kiadásokat.
Tudom itt a raktár nem hibázott. Miért nem adtunk neki nyomtatványt? A
raktárnál a leadott mennyiséget ő leadta dátum szerint, aláírta liter szerint,
bizonyította, hogy ennyit adott le, de a pénztárnál ez az összeg nem úgy szerepelt.
Ezért volt 1500 liter hiány egy évben. Ott van az összevetés, ott van a füzet is, meg
az aláírás, van dátum és liter mennyiség. Zeke Attilánál ugyanúgy a pénztárban
van az aláírás, pénzösszeg, a liter mennyiség. A kettő az nem egyezik. Ha hibázik
valaki, miért kell végkielégítéssel elbocsátani?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Közös megegyezéssel szűnt meg a
jogviszonya. Ez alapján nem lehet fegyelmi eljárást indítani.

Kósa Attila képviselő: El tudott számolni az illető?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én figyelmeztettem, mondom még egyszer,
ez pénzügyi nyilvántartási probléma. Ezt ha gondolod, nézzük meg még egyszer.
A raktár nyilvántartásait módosítottuk, a szükséges figyelmeztetéseket megtettük.
Erre a kérdésre ezt tudom válaszolni.

Kósa Attila képviselő: Akkor nincs semmi baj, ha ezt véletlenül hatóság vizsgálja
ki ezt az ügyet? Mert elsőre nem tudta kideríteni az igazságot, On azt mondja. Nem
tudja tisztázni ezt, hogy történt, mint történt.

Gáspár Béla alpolgármester: Az a lényege, hogy ami nem ment be a raktárba, arról
a költségről, üzemanyagköltségről tudott bizonyítékot hozni, vagy nem? Ami nem
ment be a raktároshoz, mert csak kockás füzetbe van, ami nincs meg az a
mennyiség havi szinten, arról tudott bizonyítékot hozni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A pénztár felé elszámolt, a gépüzemnaplók
alapján számviteli bizonylatokkal, az magasabb szintű bizonylat.

Kósa Attila képviselő: A gépüzemnaplók csak a Munkaügyi Központ felé vannak
lefedve, de a belső vizsgálatra az önkormányzat fele a pénzt azt mi adtuk ki a
kasszából, ide nincsen lefedve. Bőségesen ad a munkaügyi központ, hál Istennek.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Belső ellenőrzést végzett a belső ellenőr a
Polgármesteri Hivatalban és ő nem talált rendellenességet a pénzügyi
nyilvántartásban. Innentől kezdve én nem vagyok nagyobb szakember, mint egy
belső ellenőr.

Gáspár Béla alpolgármester: És akkor, ha már beszélünk, hogy változott ez meg,
hogy egyik hónapban a régi 400 litert vett, az új pedig 40 litert. Hogy van ez?



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az új anyagbeszerző egyrészt jobban
odafigyel, szigorításokat vezetett be, tényleg az utolsó pohárnyi üzemanyagot is
ellenőrzi.

Dudás Kitti képviselő: Meg azóta mindenki fél, amióta ez a dolog megtörtént.

Gáspár Béla alpolgármester: Ha rendesen végzi valaki a munkáját az nem fél.

Dudás Kitti képviselő: Senki nem lop.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A miértekre én is keresem a választ.

Kósa Attila képviselő: Múlt héten volt egy kérdésem, azt hittem Polgármester Úr
beszámol a Vomás vízvételről.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Vomás vízvételhez tavaly megkértem a
Vízmű telepről az igényt. A vállalkozó, hogy nem oda ment, az az ő felelőssége.

Kósa Attila képviselő: A tűzcsapról vételezett vizet mivel tudta volna lemérni,
hogy mennyit tett be a tartályba? Hogy számolta el, hogy mennyit vitt el? A
munkája után, itt van, hogy 1.981.200,­ forintot fizettünk ki neki.
Honnan vételezte a vizet, meg hogy? Én láttam, hogy honnan, fénykép is van róla,
hogy fel van téve a tűzcsapra és onnan vették. Nem mért kútról vételezték. Ami
kifolyik itt a lakosság körében, ez mindenféle mosatási hiányt, meg a közkutakat
is, azt elosszák a lakosság fele, most meg megfizettük mi a vállalkozó helyett.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A TRV Zrt. fixen számláz, 10 éve nem emelt
vízdíjat és szolgáltatási díjat. Állami szervezetként nem olyan egyszerű nekik
emelni. Az, hogy honnan vette a vizet, az az ő felelőssége.

Kósa Attila képviselő: Nem az, hogy mennyit használt el, miből használta el? A
közmű használta el.

Dudás Kitti képviselő: A tartályának biztos van egy térfogata, hogy mennyi fér
bele.

Kósa Attila képviselő: Van egy 50 literes tartály, azért mondom, ötöt­hatot fordult
naponta. Tíz napon keresztül kb. 4­500 köbméter víz, amit körülbelül elhasznált,
amíg itt volt nálunk. Nem kis mennyiség, főleg most, hogy emelték a vízdíjat is.

Velicskó Mihály képviselő: Ha láttad, meg lefotóztad miért nem szóltál egyből,
hogy ez így történik és akkor szólunk nekik.

Kósa Attila képviselő: Szóltam, jeleztem is.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én megkértem a TRV­től a vízvételi
kérelmet.

Gáspár Béla alpolgármester: A TRV ezt megengedte?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A vállalkozónak kellett volna oda menni a
vízmű telepre és az ottani tűzcsapról levenni a mennyiséget.

Gáspár Béla alpolgármester: Aha, hogy értsük a TRV ha megengedte. Akkor ezt
kire fogja ráterhelni, az önkormányzatra?

Velicskó Mihály képviselő: Óra van ott azon a csapon. Több, mint valószínű, hogy
azért.

Kósa Attila képviselő: A vállalkozó ellopta a vizünket, úgy kell érteni. Jó pénzért
szállt ki, elmondom kétmilliót majdnem kifizettünk neki.
Ha valaki engedély nélkül vételez vizet a tűzcsapról, már fel van jelentve, mert
tilos. Pl. kocsit mosni is. Közkútról tilos vételezni vizet, nem mért állás.

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a kistraktort megint
oda fogja adni az önkormányzat Nyírparasznyának, vagy nem? Ma döntünk róla,
vagy hogy lesz ez?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nyírparasznyára már a héten kellett volna a
traktor. A mi traktorunk szervízben van. Mondtam Nyírparasznya község
polgármesterének, hogy próbáljon meg máshonnan igénybe venni traktort.

Gáspár Béla alpolgármester: Mert ha most rá kell költeni egy milliót, akkor
szerintem ne adjuk oda.

Kósa Attila képviselő: Még egyszer visszatérve a benzinre, ha egy hatósági
ellenőrzés után kiderülnének a felelősek, az önkormányzat hajlandó akkor
visszakövetelni ezt az összeget bírósági úton, vagy benyeljük ezt az összeget, ami
eltűnt az üzemanyagból.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ez nem az én kompetenciám, ezt eldönteni.

Kósa Attila képviselő: Ha hatóság kivizsgálná és találna felelőst, megnevezné,
hogy ki hibázott ebben az ügyben, utána az önkormányzat él a jogával, hogy
visszaköveteli ezt az összeget, vagy benyeljük, mint eddig: Ezt sem tudja
eldönteni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem.

Kósa Attila képviselő: Köszönöm.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt gondolom ez működési kérdés,
igazgatási kérdés, ebben hogy dönt, ez nagyon hosszadalmas eljárás, nagyon sok
szereplős, nagyon sok kérdést vet fel. Nem tudok szakmailag biztos választ adni.
Ez a válaszom rá. Még egyszer mondom, hogy a változások, figyelmeztetések
megtörténtek az elszámolások pénzügyileg rendben vannak. A raktár kérdése
merül fel, erre nem tudok válaszolni és nem is az én jogköröm ezt megítélni. Ebben
döntést később hozzunk, ezt javaslom a napirenddel kapcsolatban.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja, hogy az üzemanyag elszámolással kapcsolatban később kerüljön
döntéshozatalra sor, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

132/2025. (III.26.)
határozata

2024. évre vonatkozó üzemanyag felhasználás megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A 2024. évre vonatkozó üzemanyag felhasználás esetében a
döntést elhalasztja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Holnap a Rákóczi ünnepségre várunk
szeretettel mindenkit. A Múzeum meghívott mindannyiunkat a szokásos éves
Rákóczi ünnepségre. Ez a következő eseményünk. Jövő héten Kormányablak
ügyintézésünk lesz, jön a Kormányablak busz. A Versenyképes Járási Programban
azt nem mondtam, hogy a Szabolcs 05 társulással, vagy Ópályi és környékbeli
településekkel közösen a kamera rendszer beadásában szeretnénk elindulni.
Gondolom, hogy a megmaradt forrásból valamilyen színpadot tudunk beszerezni
társulási szinten. Önmagukban nem pályázhatnak a települések. A tanyai út
felújítására nyújtunk be pályázatot majd erről is beszéltünk múlt héten. Köszönöm
szépen, hogy megjelentek.

Gáspár Béla alpolgármester: Egy pár lakos érdeklődött a tüdőszűréssel
kapcsolatban.



Tisza Erika jegyző: Az megszűnt, Baktalórántházán lehet.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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